



ЕСТЬ ПАМЯТЬ, КОТОРОЙ НЕ БУДЕТ ЗАБВЕНЬЯ,

И СЛАВА, КОТОРОЙ НЕ БУДЕТ КОНЦА...

Роберт Рождественский



ИЛЬЧЕНКО
ДМИТРИЙ ТРОФИМОВИЧ

красноармеец

Годы жизни: 1923 – 1986 г.г.

Ильченко Дмитрий Трофимович родился в 1923 году. Когда ему исполнилось 18 лет, его призвали на службу в ряды Советской Армии в октябре 1942 года. Он ушел на фронт защищать родину из города Биробиджан, был призван Биробиджанским ГВК Еврейской АО.

Ильченко Дмитрий Тимофеевич был на фронте разведчиком и воевал в составе 97-ой тяжелой гаубичной артиллерийской бригады 1-ого Белорусского фронта.

В марте 1945 года Приказом Президиума Верховного Совета он был награжден Орденом Красной Звезды «За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом доблесть, мужество и героизм»

Подвиг – 01.03.1945 – 04.03.1945

В боях за Штаргард с 01.03.1945 – 04.03.1945 он, находясь на передовом наблюдательном пункте, обнаружил две минометные установки и скопление пехоты противника. Огнем дивизиона минометная батарея противника была подавлена и уничтожена, что обеспечило продвижение нашей пехоты.

В боях на правом берегу р. Одера им были обнаружены два противотанковых и самоходное орудие. Огнем дивизиона цели были подавлены и уничтожены. Это способствовало продвижению нашей пехоты и танков.

Правнучки красноармейца Ильченко Д.Т., Хомич Светлана и София учатся в МОУ СОШ № 23 города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края.



ИЛЬЧЕНКО
ДМИТРИЙ ТРОФИМОВИЧ,
прадедущка Светланы
Хомич, ученицы 11 Б класса



БАБЕНКОВ МИХАИЛ КУЗЬМИЧ,
прадедушка Арины Быковой,
ученицы 11 Б класса

Когда началась война моему прадедушке, Бабенкову Михаилу Кузьмичу, было 16 лет. В 1941 году он окончил 7 класс. Заканчивал учебу в школе он уже после войны. В 1942 году его призвали на фронт из г. Могоча. А уходил на фронт он из города Комсомольска-на-Амуре в 1943 году. Он воевал на Ленинградском фронте, был связистом, участвовал в боях за освобождение Ленинграда. Дважды был ранен. Награжден орденом «Красной звезды», орденом «Отечественной войны 2 степени» и медалями.



В 1945 году в освобожденном Ленинграде мой прадедушка Бабенков Михаил Кузьмич познакомился с моей прабабушкой – Розой Ибрагимовной. Она жила и работала в блокадном Ленинграде в военно-строительном управлении, занималась оборонительными работами. Пережила всю блокаду. Награждена медалью «За оборону Ленинграда».

После войны семья Бабенковых вернулась в Могочу. Прадедушка работал в депо, потом перешел на руководящую работу. Прабабушка работала в узле связи, ветеран труда, была депутатом городского Совета. В семье выросло 4 детей.



БАБЕНКОВА РОЗА ИБРАГИМОВНА,
прабабушка Арины Быковой,
ученицы 11 Б класса



ШЕМЯКИН СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ,
прадедущка Арины Быковой,
ученицы 11 Б класса

Мой другой прадедущка Шемякин Сергей Васильевич во время войны тоже был призван в армию. Ему исполнилось 16 лет в декабре 1941 года. Он служил на дальневосточных границах, стоил оборонительные сооружения, на случай войны с Японией, которая была союзником Гитлера. Во время войны с Японией в 1945 году их воинская часть была в Манчжурии. После войны Сергей Васильевич остался в рядах советской армии. Был начальником пограничной заставы села Виноградовка, после служил в разных местах Дальнего Востока. После выхода на пенсию работал в краевой типографии города Хабаровска.



Война коснулась и нашей семьи. Совсем молодыми встретили Великую Отечественную войну мои прадедушка и прабабушка Киреев Иван Андреевич и Киреева Мария Васильевна. С четырнадцатилетнего возраста прадед трудился на заводе «Амурсталь», а прабабушка, будучи четырнадцатилетней юной девушкой, работала кочегаром на паровозе, который доставлял глину из Амурской области на завод.



Всю жизнь прадед и прабабушка прожили вместе, создали крепкую семью, вырастили детей, внуков, правнуков. Они пронесли сквозь годы уважение и любовь друг к другу и к труду. Они имеют множество наград и поощрений и являются эталоном для подражания подрастающему поколению. В нашей семье свято берегут все, что связано с тем временем, берегут память о прошлом.

Данил Моисеев, 11 Б класс